

汽车儿童安全座椅为何“不受待见”

中考成绩可上网查询 普高分数线19日公布 今明两天,考生可复核成绩

核心提示

我国首个《机动车儿童乘员用约束系统》国家标准已实施一年有余,有调查显示,汽车儿童安全座椅的使用率不足一成。记者走访我市市场发现,汽车儿童座椅价格高,销售点少,且不少消费者对这种产品认识不足,安全意识仍需提高。

2 价格太高是瓶颈

“汽车儿童安全座椅遇冷,其中很大一方面因素是由于产品价格太贵。”汽车装饰品批发商杨捷说,业内人士都知道,在《机动车儿童乘员用约束系统》国家标准出台之前,市场上销售的不少儿童安全座椅产品是由一些小厂家生产的,价格便宜,一般产品价格在一千元以内。其产品质量也参差不齐,

是否能真正起到安全保护作用,则很难说。《机动车儿童乘员用约束系统》标准实施后,根据相关要求,车载儿童安全座椅今后必须经检验合格后才能上市销售,如此一来,生产厂家的门槛提高,过去一些小厂家难以达到要求,逐步被市场淘汰,因此剩余的那些大厂家生产的产品价格自然

水涨船高。

杨捷说,从过去的市场销售情况来看,普通消费者对2000元以内的汽车坐垫、安全座椅等产品,还可以接受。如果产品价格超过2000元,很多消费者都会放弃购买。目前市场上出售的儿童安全座椅售价多在2000元至3000元,销路肯定不会好。

3 安全意识需提高

在采访中,一些家长表示,即便没有设备防护,只要大人在身边保护孩子,同样能起到安全乘车的作用。

家长孙海燕说,她的孩子今年已经6岁了,平时乘车都坐在后排,还有大人在旁边守着。2岁孩子的家长秦清月

说,自己开车速度很慢,一般时速不超过60公里,就算遇到紧急情况也来得及反应。

杨捷认为,不少消费者对儿童乘车安全有误解,有安全研究表明,汽车时速在50公里左右时,一旦急刹车,体

重12公斤的孩子将承受150公斤的力量,而时速达到70公里,18公斤重的孩子将承受250公斤的力量。通常情况下,在身边陪护的成年人很难在一瞬间对孩子采取有效的保护措施,因此造成危险的可能性非常大。

4 市场培育路仍长

“虽然汽车儿童安全座椅的相关标准实施已一年有余,但市场培育还有很长的路要走。”杨捷说,目前市场上的儿童安全座椅主要生产厂家的产品过去主要是面向国际市场销售产品,由于在国内市场产品占有量小,因此价格一时很难降低。在经过2至3年的市场培育期后,市场上各

类正规产品丰富了,产品平均价格自然会降至普通消费者能够接受的水平。

业内人士提醒消费者,选购儿童安全座椅时,首先要看清楚产品的固定方式与自己的汽车是否匹配。其次,对于不同年龄、身高、体重的孩子,对儿童安全座椅的要求也不一样。例

如适用于出生15个月内,体重在2公斤至13公斤的孩子,这类儿童安全座椅一般都装有可摇摆的底部,且有把手,可作手提篮用。另外,安全座椅的坐垫材质是否透气、舒适,安全锁扣、配件是否结实,也是购买时需要仔细查看的内容。

本报记者 王蕾

1 少人问津货难卖

“很少有人买汽车儿童安全座椅,现在店里已经不再进货了。”九都路一家汽车用品店的负责人说,从去年7月初开始,受《机动车儿童乘员用约束系统》国家标准实施的消息影响,一些消费者进店咨询购买相关产品。店内在那段时间曾购进一批货,但好景不长,从去年10月下旬开始,儿童安全座椅的销量就逐渐下滑,有时一个月也卖不出一套。

在纱厂路附近一家汽车装饰店内,记者看到,这里仅摆放有两款汽车儿童安全座椅。销售员徐新杰说,去年7月至8月,曾有不少家长来选购此类产品,当时一个月能卖出七八套产品。不过,现在这些儿童安全座椅几乎成了摆设,很少有人问津。

珠宝文化 璀璨河洛

2013河洛珠宝文化节活动反响热烈



心经金碗,传承佛教文化,尽显尊贵大气 (资料图片)

本报讯(记者 姜春晖)2013河洛珠宝文化节暨河洛珠宝品牌(人物)影响力调查活动自7月5日启动之后,在我市珠宝行业和消费者中引起了热烈反响。

珠宝行业:期待整合

随着人们物质消费和精神消费水平的提高,珠宝离人们的生活越来越近,我市的珠宝专营店如雨春笋般出现。一位在投资担保领域工作过的王先生说,但

有一些珠宝店关联着投资担保公司,并不是正规经营珠宝的,只是为了给担保公司吸引客户。因此,这类珠宝店款式更新慢,售后也没有保障。如果其连带的投资担保公司倒闭,消费者就被殃及了。之前关闭的瀚博珠宝,就是这样一个例子。

2013年河洛珠宝文化节暨珠宝品牌(人物)影响力调查活动就是要对我市的珠宝行业进行一次整合和梳理,弘扬专注于珠宝行业的品牌和人物,打击珠宝行业里滥竽充数的品牌,给消费者一双慧眼,

促使河洛珠宝市场和消费健康发展。

珠宝消费:品牌为“王”

珠宝投资收藏热导致珠宝市场消费乱象横生,一些不法分子常以假乱真,蒙蔽消费者,而一些消费者因为贪恋小店野心的低廉价格,加上自己珠宝知识的匮乏,上当受骗的不在少数。

白先生是我市一位翡翠收藏爱好者,他向我们展示了几款珍品翡翠,我们被其中一尊老坑冰种满绿翡翠观音深深吸引了。这尊翡翠观音面容慈祥,质地纯净细腻,无任何杂质,手感厚重而温润,堪称翡翠中的极品。白先生笑着说,这尊珍品冰种观音是他从东方神韵翡翠文化会所收藏来的。他当年刚开始收藏珠宝时,也在一些小店上当受骗,后来只到正规专营店,收藏的珍品就越来越多。

不仅是白先生,其他消费者也纷纷表示,在购买珠宝更看重品牌和企业的品牌影响力,因为正规的珠宝企业和品牌,其产品虽然价格高,但是有升值空间。他们希望通过2013河洛珠宝文化节暨珠宝品牌

(人物)影响力调查活动,促使我市的珠宝消费走向理性,同时也为消费者提供最权威的珠宝消费指南,使他们不再上当。

相关链接

2013河洛珠宝文化节暨珠宝品牌(人物)影响力调查活动为期两个月,将为各珠宝企业品牌、人物提供一个展示影响力的最佳平台。此次活动把珠宝文化、收藏文化、投资理财、婚庆经济等完美融合,将是河洛珠宝界盛大的“奥斯卡”盛典,通过演绎珠宝品牌和人物两大乐章,为河洛珠宝界带来全新的文化盛宴,权威彰显河洛珠宝品牌影响力,弘扬珠宝行业领航者风采和锐意进取精神,为消费者提供最权威的珠宝消费指南,为人们收藏、投资珠宝等提供理财方案,引导河洛珠宝市场和消费以及婚庆经济健康、可持续发展。

活动诚邀冠名、协办单位,敬请关注参与。活动参与热线:13838868975、13598175653、65233721。

坠下的不会总是奇迹

晨晓

近期,国内几则儿童坠楼幸被救的新闻,让人忍不住想多“啰嗦”几句。

7月1日,上海一名5岁男童从4楼坠落,被59岁的王建忠及时托举,从而保住了性命;6月20日,宁波一名2岁女童从5楼坠落,幸亏被楼下的8名快递员一起接住,才安然无恙……

“托举伯伯”“最美快递员”固然值得称颂,孩子脱险的经历也堪称“奇迹”,不过,联想到儿童坠楼事件多地连发,还是让我们后怕:毕竟,这样的“奇迹”是小概率事件。

在洛阳南华新村小区,就发生过令人痛心的一幕:今年4月1日,就在妈妈下楼买鸡翅的工夫,一名4岁男孩不幸从6楼坠亡。

市疾控中心日前首次发布的居民伤害发生及死亡情况监测数据显示,近几年,跌倒、坠落已成为我市14岁以下儿童受伤的首要原因,且有明显上升的趋势。究其原因,与家长的重视程度密不可分。虽然很多家长已经意识到烫伤、烧伤的危险,不让孩子接触热水等危险物品,却没有意识到桌椅、飘窗等潜在危险,致使孩子跌倒、坠落事件增多。

随着社会经济的发展,高层住宅越来越多。儿童多活泼好动,有强烈的探索欲望和冒险天性,却又无法估量其中的危险。这就需要家长们切实重视这方面的教育,同时努力营造安全环境,提高看管质量,如尽量不要让孩子单独在家,最好在阳台安装防护网、儿童房不要“床连窗”、窗外最好设防护架且铁条间距不宜过大……

“坠下的不会总是奇迹。”这句话应该被家长铭记。



警方展开道路交通安全大检查

农村面包车要严查 区间测速将“上岗”

本报讯(记者 李三旺)昨日从市公安局获悉,公安机关日前开展道路交通安全大检查活动,严厉整治交通违法行为,防范重特大道路交通事故发生,活动将持续到年底。此次活动的检查重点把农村面包车列入其中。

农村面包车列入严查对象

“现在,农民购买的面包车越来越多,既方便又实惠,但事故发生频率也随之增加。”市公安局相关负责人说,农村地区交通安全设施相对滞后,加之警力有限,农村面包车经常出现超员等违法现象,埋下安全隐患。

本次行动将严查5类车辆,其中就包括农村面包车,另外4类车辆分别是客车、校车、货车和危险品运输车。

行动期间,警方将把高速公路(包括城市快速路)、农村道路、山区道路以及通行班线客车道路,作为重点检查路段。此外,对司机的检查,则以营运车辆、危险品运输车辆、校车为主。

“有的农村面包车长期逃避监管,性能降低,成了‘老爷车’,很不安全。”这位负责人说,警方将以农村面包车等5类车辆为重点,着重检查这些车辆长期逃避监管、逾期不参加安全技术检验、车辆安全关键部件陈旧老化、制动性能下降、安全性能不符合技术标准、车辆逾期未报废、车辆非法改装等安全隐患。

对于那些逾期不参加审验、交通违法行为为屡次发生却未受处理、交通违法记满分未办理降级换证、长期不按规定接受集中教育的司

机,警方将予以严肃查处。

区间测速等多种手段并用

客、货运车辆超速行驶,已成为发生交通事故的主要原因之一。本次行动中,警方除了采取定点测速和流动测速严查这两类车辆外,还将采取区间测速手段。

今年我市投入4000万元,新建和改造300多套智能卡口,这些卡口的功能之一就是区间测速,目前已有部分卡口建成投用。

智能卡口在实现定点测速的同时,还可对在两个卡口之间路段上行驶的车辆进行测速。卡口将依据两处固定摄像设备之间的距离和车辆经过的时间,实现自动运算,从而测出车辆在经过该路段时是否有超过最高限速值现象。

加强水土保持 改善生态环境



栾川小流域综合治理成效显著

今年2月我市被水利部命名为“国家水土保持生态文明城市”,成为全国首批获此殊荣的两个城市之一。截至2012年年底,全市累计治理水土流失面积6100多平方公里,占水土流失面积的58.5%。其中,改造坡耕地315万亩,营造水保林、经济林582万亩,修建塘堰坝、水窖等小型水利水保工程10多万处。全市共建成城郊型森林公园13个,总面积达10万亩以上,其中被水利部命名为水保科技示范园区2个。

我境内山川丘陵交错,地形地貌复杂多样,水土流失严重。全市水土流失面积10444平方公里,占总面积的60%以上。近年来,市

水务局把加强水土保持、改善生态环境作为重点工作之一,坚持工程措施与非工程措施相结合,在切实抓好重点小流域治理、小流域体系工程、生态修复项目、水土保持科技示范园等项目建设的同时,进一步加强组织领导,建立完善制度,强化水土保持执法,扩大监测网络覆盖,严格落实水土保持“三同时”制度,较好地遏制了水土流失,改善了生态环境,为我市创建全国文明城市做出了贡献。

2013年,市水务局继续坚持预防与监督并重的原则,投资2956万元,重点实施了汝阳县杜康河坝系、孟津县洛驾沟坝系、伊滨区洒流沟坝系3个坝系工程及新安县金水河项目区、洛龙区龙门山项目区、栾川

三川项目区、嵩县陆浑库区和移民安置区坡耕地水土流失综合治理试点工程4个小流域治理工程,目前工程已基本完成,年底前全市计划治理水土流失面积150平方公里。(陈亚辉)



汝阳登山梯田

全国生姜价格同比涨幅逾25%

据新华社全国农产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,7月9日,猪肉价格上涨;食用油价格以涨为主;牛羊肉价格以降为主;蔬菜、水果、禽蛋、水产品价格微幅

波动;成品粮、奶类价格基本稳定。

监测数据显示,6月中旬以来全国生姜价格快速上涨。与6月10日相比,7月9日,生姜全国日均价格上涨12.9%。分地区看,北京、天

津、山西、辽宁、吉林、山东、宁夏、青海的涨幅居前,在20%-40%。目前全国生姜价格明显高于去年同期,7月9日,生姜全国日均价同比涨幅已逾25%。(据新华社7月9日电)

发展水利惠民生